
Ze života patrona školy  J. V. Pulického 

 

Mladý Pulický v období, kdy navštěvoval zdejší základní školu. Hrál si s velmi 

skromnými hračkami. Z toho lze usuzovat, že díky chudým poměrům 

používal i velmi skromné a obnošené pomůcky. V tupém výrazu a šibalském 

úsměvu však je vidět jeho lačnost po vzdělání. 

 

 

Pulický jako aktivista „Květinové mládeže“. Na jeho tváři je již patrná jistá 

zkušenost s požíváním různých prostředků podporujících jeho duševní 

vývoj. V tomto období se aktivně zajímal o mičurinské šlechtění některých 

druhů trav. 

 

 

Zajímavé je období hledání, kdy hledal svoji identitu v čase dospívání. 

V tomto období se strojil do ženských šatů a pokoušel se sžít se staršími 

děvčaty, hlavně na příměstských táborech, kde působil jako příležitostná 

uklízečka.  

 

 

Pulický  se zapojil do aktivního boje proti různým nekalým živlům.  

V přestrojení za bratra Chucka (Čuka) Norrise, jako obávaný Heck (Hek) 

Norris pronikl do dobrušského podsvětí a snažil se ho rozložit zevnitř.  

Bohužel, zpráva o výsledcích jeho činnosti byla skartována. Zachovala se 

pouze podobenka. 

 

 

Pulický, jako dobrovolný člen učitelského sboru. Když se mu nepodařilo 

vytlačit neplechu z města, pokusil se jít cestou opačnou.  Působil na mládež 

svým pozitivním tlakem na místní základce, později i na vyšším 

vzdělávacím centru, a to bez jakýchkoliv požadavků na odměnu. Práce ho 

prý velmi pohltila a vyčerpávala, protože se zabýval různými objevy, které 

ho zcela nabíjely, což je patrné i z portrétu. 

 

 

Poslední podoba J. V. Pulického vznikla jako syntéza všech jeho životních 

období a díky všem jeho významným činům a skutkům se vryla do jeho  

tváře, ve která vyniká jeho jasný a uhrančivý pohled do budoucnosti.                                                                                                                           

 

Jako patron školy bude mít vždy čestné místo poblíž J. A. Komenského. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


